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MENSAJE DE BIENVENIDA 

SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO REGIONAL  

CENTRO-SUR DE LA ANUIES 

28 OCTUBRE 2022 

 

BUEN DÍA PARA TODAS Y TODOS LOS PRESENTES. 

 

DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTE CAMPUS 

UNIVERSITARIO AL MTRO. JAIME VALLS ESPONDA, 

SECRETARIO GENERAL EJECUTIVO DE LA ASOCIACIÓN 

NACIONAL DE UNIVERSIDADES E INSTITUCIONES DE 

EDUCACIÓN SUPERIOR (ANUIES). GRACIAS POR 

ACOMPAÑARNOS EN ESTA SESIÓN. 

 

ASIMISMO, SALUDO AL LIC. PEDRO DAVID RODRÍGUEZ 

VILLEGAS, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

DE ATIZAPÁN DE ZARAGOZA, BIENVENIDO A ESTA SU 

UNIVERSIDAD. 

 

AGRADEZCO LA AMABLE PRESENCIA DEL DR. SERAFÍN 

ORTIZ ORTIZ, PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

CENTRO SUR DE LA ANUIES Y RECTOR DE LA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE TLAXCALA, IGUALMENTE 
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SEA USTED BIENVENIDO A ESTA UNIVERSIDAD VERDE Y 

ORO. 

 

SALUDO A LA MTRA. GABRIELA GEORGINA MATEOS 

GÓMEZ, SECRETARIA TÉCNICA DEL CONSEJO REGIONAL 

CENTRO SUR DE LA ANUIES. 

 

SALUDO CON APRECIO A LOS RECTORES Y TITULARES 

DE LAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE 

MÉXICO, BIENVENIDOS SEAN TODAS Y TODOS A ESTE 

ESPACIO UNIVERSITARIO. 

 

AGRADEZCO LA ASISTENCIA DEL PERSONAL 

ADMINISTRATIVO Y STAFF DEL CONSEJO REGIONAL 

CENTRO SUR DE LA ANUIES. UNIVERSITARIOS TODOS. 

 

LA SESIÓN ORDINARIA QUE NOS CONVOCA EL DÍA DE 

HOY ES UNA NUEVA OCASIÓN PARA DIALOGAR Y 

COMPARTIR DATOS, SABERES E INTERPRETACIONES 

ACTUALES SOBRE LAS RELEVANTES TAREAS DE LA 

EDUCACIÓN SUPERIOR EN NUESTRO PAÍS. 
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AGRADECEMOS LA CONFIANZA DEPOSITADA POR TODAS 

Y TODOS USTEDES EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL 

ESTADO DE MÉXICO  

 

 

PARA QUE NUESTRA CASA VERDE Y ORO SEA LA SEDE DE 

LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 

REGIONAL CENTRO-SUR DE NUESTRA ASOCIACIÓN.  

 

HEMOS YA REFLEXIONADO COLECTIVAMENTE SOBRE 

LAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD QUE NOS LEGÓ EL 

MAYÚSCULO ESFUERZO REALIZADO POR TODO EL 

SISTEMA NACIONAL DE EDUCACIÓN SUPERIOR PARA 

GARANTIZAR LA CONTINUIDAD DE NUESTRAS LABORES 

INSTITUCIONALES EN LA COYUNTURA DE LA 

EMERGENCIA SANITARIA. AHORA TOCA SISTEMATIZAR 

LOS LOGROS DE NUESTRAS COMUNIDADES EN EL AFÁN 

DE SEGUIR APORTANDO AL OBJETIVO DE GARANTIZAR EL 

DERECHO A LA EDUCACIÓN SUPERIOR EN TODO EL PAÍS. 

 

ADEMÁS, ES PRECISO ANALIZAR LOS CONTENIDOS DE 

NUESTRAS OFERTAS EDUCATIVAS RELACIONADAS CON 

TEMAS NODALES DE LA REALIDAD NACIONAL, COMO 
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GÉNERO, CULTURA DE PAZ Y DERECHO A LA JUSTICIA, 

ASÍ COMO LAS NUEVAS POSIBILIDADES PARA 

AMPLIFICAR LA DOCENCIA MEDIANTE CURSOS 

VIRTUALES COLABORANDO CON INSTITUCIONES DE 

TODO TIPO. 

 

CONTAMOS HOY CON UNA NUEVA LEY GENERAL DE 

EDUCACIÓN SUPERIOR, QUE BUSCA REGULAR DE FORMA 

INTEGRAL EL SISTEMA EDUCATIVO QUE NOS COMPETE, A 

PARTIR DE LOS PRINCIPIOS DE RESPETO A LA LIBERTAD 

DE CÁTEDRA, ENFOQUE EN DERECHOS HUMANOS, 

IGUALDAD SUSTANTIVA Y NO DISCRIMINACIÓN, 

INTERCULTURALIDAD Y RESPETO A LA PLURALIDAD 

LINGÜÍSTICA, EDUCACIÓN INCLUSIVA, EDUCACIÓN PARA 

LA VIDA Y ACCESO AL CONOCIMIENTO Y LA CULTURA, 

INTERNACIONALIZACIÓN SOLIDARIA Y VINCULACIÓN 

CON LA SOCIEDAD. 

 

ESTOY SEGURO DE QUE ESTE ENCUENTRO DELIBERATIVO 

SERÁ DE SUMO PROVECHO PARA NUESTRAS 

INSTITUCIONES Y PARA LA SOCIEDAD MEXICANA, A LA 

CUAL NOS DEBEMOS TODOS LOS INTEGRANTES DE LA 

ANUIES. 



 

 

Mensaje del Rector 

 

ESPERO QUE LOS DIÁLOGOS QUE RESULTEN DE ESTA 

SESIÓN APORTEN, DESDE SU POLIFONÍA, A LA 

COMPRENSIÓN INTEGRAL DE LA COYUNTURA SECTORIAL 

Y A LA EFICACIA DE LA COLABORACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL.  

 

BIENVENIDOS, SEAN TODAS Y TODOS. 

 

SOMOS UAEMÉX. 

PATRIA, CIENCIA Y TRABAJO. 

 

 


